

总第10465号 国内统一刊号:CN33—0018  
 邮发代号:31—2 热线电话/传真:(0571)88860470 88852349  
 电子版:www.zjrrb.com  
 E-mail:zhj9759@163.com  
 地址:杭州市余杭塘路69号12号楼115室 邮编:310012

庆祝中华人民共和国成立67周年

# 国务院举行国庆招待会

习近平张德江俞正声刘云山王岐山等出席  
 李克强发表重要讲话 张高丽主持招待会

据新华社

# 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京9月30日电 缅怀先烈,共铸中华魂。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日在京隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席仪式。

天安门广场上,五星红旗高高飘扬。人民英雄纪念碑北侧花坛上,红白两色花朵组成的花环,寄托着人们对英烈的无限哀思。3000名各界代表手持鲜花,面向纪念碑列队肃立。

临近10时,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场,步行至群众方阵前,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士日号角》,向烈士致敬,为英雄献礼。

“礼兵就位!”随着一声号令,三军仪仗兵步伐铿锵,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,少年儿童们面向人民英雄纪念碑歌唱《我们是共产主义接班人》,并齐致少年先锋队队礼。

群众方阵前,以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花



9月30日上午,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。

新华社记者庞兴雷 摄

## 浙江省人民政府授予 5家单位、10人 省模范集体、省劳模称号

本报讯 记者杜成敏报道 近日,浙江省人民政府决定,授予在服务G20杭州峰会中表现优秀、贡献突出的杭州市公安局萧山区分局等5家单位“浙江省模范集体”荣誉称号,授予张平等10人“浙江省劳动模范”荣誉称号。

省政府希望受表彰的模范集体和劳动模范珍惜荣誉、谦虚谨慎、再接再厉,继续发挥模范表率作用,大力弘扬劳模精神、劳动精神,不断创造新的业绩。全省广大干部职工要以模范集体和劳动模范为榜样,爱岗敬业、勤奋工作、锐意进取、勇于创新,努力做到“干在实处、走在前列、勇立潮头”,为我省高水平全面建成小康社会作出更大贡献。

获得“浙江省模范集体”荣誉称号的5家单位是:杭州市公安局萧山区分局、杭

州市奥体博览城建设指挥部、省电力公司杭州供电公司、杭州西湖风景名胜区西湖街道办事处、浙江医院。

获得“浙江省劳动模范”荣誉称号的10人是:张平,杭州市公安局刑侦侦查支队八大队民警;丁夏良,杭州市国家安全局工作人员;马和平(女),杭州市钱江新城建设开发有限公司杭州国际会议中心及配套设施提升改造工程现场负责人;赵庆礼,杭州市水务集团工程分公司班长;沈伟娣(女),杭州市公交集团司机;孔丽琴(女),杭州王星记扇业有限公司班组长;蒋建伟,杭州市城管执法支队直属大队副中队长;李俊(女),杭州市贸促会国际联络部部长;沈骏燕(女),浙江江西子宾馆总经理助理;王建安,浙江大学医学院附属第二医院院长。

## 夏宝龙赶到遂昌苏村 山体滑坡现场指挥抢险救援



据浙江在线(浙江日报记者应建勇、胡元勇摄影报道) 省委书记、省人大常委会主任夏宝龙30日上午10点半赶到遂昌苏村山体滑坡现场,指挥抢险救援,慰问受灾群众和救援人员。在救援现场,夏宝龙代表省委、省政府向所有参与抢险救援工作的同志们表示慰问和感谢。他强调,要继续全力以赴分分秒秒抢救被埋人员,绝不放弃一丝希望。同时要密切关注滑坡体动向,抓紧清理堰塞湖,坚决避免发生新的灾害。要科学施救,注意救援人员安全。

## 人民日报10月1日社论 新的起点 新的长征

——热烈庆祝中华人民共和国成立六十七周年

当十月的阳光洒向神州大地,我们迎来了中华人民共和国的67岁华诞。此时此刻,天安门广场上五星红旗迎风招展,诉说着新中国67年风云激荡的光辉岁月,见证着一个文明古国屹立于世界东方的昂扬气概。

刚刚过去的激情九月,中国首次作为主席国举办G20峰会,天宫二号飞出地球打造“太空之家”,中国高铁等189项标准成为国际标准,为共和国生日献上一份份厚重的贺礼。正在走来的金秋十月,我们又将召开党的十八届六中全会,隆重纪念红军长征胜利80周年。新的起点,新的长征,宣示着伟大祖国更美好的未来。

时间的足迹,汇聚着前行的力量。把视野拉开,更能感知共和国翻天覆地的沧桑巨变。回首过去,从“一穷二白”一跃成为世界第二大经济体,跨过“开除球籍”之危,阔步走近世界舞台中央,67年来一代代人激情燃烧的接力长征,让我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标。放眼今朝,经济发展适应新常态,国家治理走向现代化,全面深化改革大潮涌动,“一带一路”奏出合作共赢新乐章,我们伟大的国家,来到了一个新的历史起点。

这是全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点,这是适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点,这是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。站在这个新起点,我们深深知道,一个13亿多人口的大国实现现代化,在人类历史上没有先例可循,中国的发展注定要走一条属于自己的道路。站在这个新起点,我们有理由相信,沿着这条党和人民选择的道路,我们正从现代化的跟跑者跨入并跑者领跑者行列,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

这场迈向复兴的伟大长征并未结束,接下来的路途绝不是“愉快的郊游”。经济从大到强的结构性转型,发展由量向质的根本性转变,建设生态文明共创美丽中国,决胜脱贫攻坚走向共同富裕,无不要求我们时刻准备应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,坚定不移开辟新天地、创造新奇迹。

走好新长征路,需要在不忘初心中激发信仰伟力。只有人民幸福安康,国家才算繁荣富强;只有

人民挺起胸膛,国家才会充满力量。“时代变了,条件变了,我们共产党人为之奋斗的理想和事业没有变。”不管我们的事业推进到什么阶段,都必须把人民放在心中最高位置,不能忘记为什么而出发;不管我们的国家建设得如何强大,都要把增进人民福祉、促进人的全面发展作为出发点和落脚点,这是中国道路的本质所在。坚定理想信念,坚守对人民的承诺,不忘初心,继续前进,我们将以更辉煌的业绩告慰先烈、泽被后人。

走好新长征路,需要在继续赶考中保持奋斗动力。半个多世纪的“赶考”,我们的党、我们的国家、我们的人民取得了举世瞩目的优异成绩。建设中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴,这场考试还在继续,新起点上的中国,正攀行在登顶前那段最险峻的上坡路。深化改革的“最后一公里”如何打通?发展方式的转变怎样实现?创新驱动的引擎如何点燃?“不让一个人掉队”的脱贫硬仗如何打赢?以壮士断腕的勇气深化改革,以爬坡过坎的意志奋力转型,以登高望远的胸怀走向世界,我们将在实现“两个一百年”的奋斗征程中交出优异答卷。

走好新长征路,需要在振奋精神中焕发中国力量。67年艰苦创业,38年革故鼎新,无不印证一个道理:用共同理想凝聚民族意志,振奋亿万人民的爱国热情和昂扬斗志,就没有什么能阻挡我们实现伟大梦想。新长征路上,还有许多雪山草地要过,还有许多雄关天险要闯。历史从不等待一切犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者。淬炼坚如磐石的理想信念,发扬敢于胜利的革命风范,展现百折不挠的英雄气概,以中国精神激发中国力量,我们将在新的征程上续写新时代的壮丽史诗。

新中国成立前夕,毛泽东同志冷静告诫:夺取全国胜利,这只是万里长征走完了第一步。67年后的六盘山上,习近平同志郑重强调:我们每代人都要走好自己的长征路。今天的中国,不再只是“中国之中国”“亚洲之中国”,更与世界前途息息相关。中国人民完全有信心为人类对更好社会制度的探索提供中国方案,也完全有能力沿着中国道路实现民族复兴,夺取新长征的胜利。

祝福伟大的祖国,继续伟大的长征。

新华社北京9月30日电